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Обележена годишњица пробоја Сремског фронта

По че так сло бо де
Уз вој не и др жав не по ча сти, 12. апри ла је 
у Ада шев ци ма код Ши да обе ле же на 66. го ди шњи ца
про бо ја Срем ског фрон та, ко ји је озна чио крај 
Дру гог свет ског ра та на те ри то ри ји Ср би је

На спо мен-ком плекс вен це су, у име Вла де Ср би је и
Ми ни стар ства од бра не и Вој ске Ср би је, по ло жи ли

за ме ник пре ми је ра и ми ни стар уну тра шњих по сло ва Иви -
ца Да чић и на чел ник Ге не рал шта ба ге не рал Ми ло је Ми -
ле тић, као и пред став ни ци Ауто ном не по кра ји не Вој во -
ди на, СУБ НОР-а и де ле га ци је ам ба са да зе ма ља са ве зни -
ца у Дру гом свет ском ра ту. 

По ла га њу ве на ца и кул тур но-умет нич ком про гра му
при су ство ва ло је око де сет хи ља да гра ђа на из Ср би је и
го сти ју из Сло ве ни је, Цр не Го ре и Ма ке до ни је.

Сремски фронт је јед но од нај те жих и нај тра гич ни -
јих срп ских, али и бо ји шта Дру гог свет ског ра та, на ко ме
је у ро вов ској бор би од ок то бра 1944. до 12. апри ла 1945.
го ди не уче ство ва ло око 250.000 вој ни ка на обе стра не.
То ком бор би, по ги ну ло је 13.000 бо ра ца НОВЈ, али та чан
број име ном и пре зи ме ном ни ка да ни је утвр ђен.

По сле про бо ја Срем ског фрон та, у са деј ству са са -
ве знич ком офан зи вом, ју го сло вен ске сна ге су за не пу них
ме сец да на осло бо ди ле це лу те ри то ри ју зе мље, Ис тру и
Сло ве нач ко при мор је, док је не ко ли ко је ди ни ца до спе ло
до Тр ста и Ка ра ван ки. ƒ
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Са рад ња 
са Аустри јом
Др жав на се кре тар ка Ми ни стар ства од бра не др Та ња

Ми шче вић по се ти ла је Ре пу бли ку Аустри ју на по зив
на чел ни ка Ди рек ци је за без бед но сну по ли ти ку Са ве -
зног ми ни стар ства од бра не и спор та Ре пу бли ке Аустри -
је ге не рал-ма јо ра Јо ха на Пу хе ра.

Конста то ва но је да је са рад ња у обла сти од бра не ве -
о ма раз ви је на. Ис так ну та је по тре ба ње ног да љег уна -
пре ђе ња у обла сти шко ло ва ња и уса вр ша ва ња, АБ ХО,
ло ги сти ке, вој не ме ди ци не и при пре ме за уче шће у ми -
ров ним опе ра ци ја ма. Са ве зно ми ни стар ство од бра не и
спор та Ре пу бли ке Аустри је на ста ви ће да пру жа по моћ у
про це су ре фор ме си сте ма од бра не, ре ги о нал ним ини ци -
ја ти ва ма и про јек ти ма, усва ја њу стан дар да из Про гра ма
„Парт нер ства за мир“ и европ ским ин те гра ци ја ма.

У раз го во ру са по ли тич ким ди рек то ром Ми ни стар -
ства спољ них по сло ва др Јо ха не сом Кир лом и ге не рал -
ним се кре та ром ОЕБС-а Мар ком Пе ри ном де Бри шан -
бом, др Ми шче вић ис та кла је да је при кљу че ње ЕУ при -
о ри тет ни циљ и да оче ку је мо на ста вак аустриј ске по др -
шке. Ис ку ства Аустри је, као не у трал не др жа ве, из уче -
шћа у ми ров ним опе ра ци ја ма од из у зет ног су зна ча ја за
Ми ни стар ство од бра не и Вој ску Ср би је.

Др жав на се кре тар ка Ми шче вић има ла је из ла га ње у
Фо ру му за без бед но сну са рад њу ОЕБС и уче ство ва ла у
па нел-ди ску си ји на На ци о нал ној ака де ми ји од бра не
Аустри је на те му „Ре форм ски про це си си сте ма од бра не“. 

По след њег да на по се те Аустри ји, др Ми шче вић су -
сре ла се са пред сед ни ком Од бо ра за без бед ност Пар ла -
мен та Ре пу бли ке Аустри је др Пе те ром Фих тен ба у е ром.
Са го вор ни ци су раз ме ни ли ми шље ња о по ли тич ко без -
бед но сној си ту а ци ји у ре ги о ну и Ср би ји, по себ но о уло зи
пар ла мен та у про це су ре фор ми сек то ра без бед но сти.
Др жав на се кре тар ка за хва ли ла је чла но ви ма аустриј ског
пар ла мен та што су по убр за ној про це ду ри ра ти фи ко ва ли
Спо ра зум о ста би ли за ци ји и при дру жи ва њу. ƒ


